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Greetings from OPPO Mobile
This guide will show you how to use the phone and its important functions. You may
also visit OPPO official website to get more information about the phone.

How to reboot the phone
Press and hold the Power Button and Volume Up Button at the same time until
the OPPO boot animation is displayed to reboot the phone.

How to Transfer Old Mobile Content to a New Mobile

You can use OPPO Clone Phone to easily transfer photos, videos, music, contacts,
®
° messages, apps, etc from your old phone to the new one.
® 1.If you have an old Android phone, first scan the QR code below, then download
and install Clone Phone, next open Clone Phone on both the new and old phones,
and follow the on-screen instructions to complete the operation.
(o
® https://i.clonephone.coloros.com/download
g ® 2.If you have an old iPhone, open Clone Phone on the new phone directly, and follow
on-screen instructions to sign in to iCloud account and sync the files.
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Standard accessories

You are provided with the following standard accessories:

1Phone, 1 Charger, 1 Earphone, 1 USB data cable, 1 Safety Guide, 1 Quick Guide,
1 SIM Ejector Tool, 1 Protective Case.

Bienvenido a OPPO Mobile

Esta guia le mostrara el uso del teléfono ademas de sus funciones mas importantes.

También, puede visitar nuestra pagina web oficial de OPPO donde obtendra mayor
informacion sobre el mismo.
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Accesorios incluidos

Se le proporcionan los siguientes accesorios estandar:

1 Teléfono, 1 Cargador, 1 Auriculares, 1 Cable USB, 1 Guia de seguridad, 1
Guia rapida, 1 Herramienta de extraccion de tarjeta SIM, 1 Funda

Cémo forzar el reinicio del teléfono
Mantenga presionados los botones de Encendido y Vol (+) hasta que aparezca la
animacion de inicio de OPPO para forzar el renicio del teléfono.

Puede utilizar la funcién de OPPO "Clonar Teléfono" para transferir
rapidamente sus fotos, videos, musica, contactos y aplicaciones a su nuevo
teléfono desde el antiguo. Para ello, siga estos pasos:

Puede usar "Clonar Teléfono" de OPPO para transferir facilmente fotos, videos, musica
contactos, mensajes, aplicaciones, etc. desde su antiguo teléfono al nuevo.

1. Si tiene un teléfono Android, primero escanee el codigo QR que aparece a
continuacion, seguidamente descargue e instale "Clonar Teléfono', abra la aplicacion
en ambos teléfonos y siga las instrucciones que aparecen en pantalla para completar
la operacion.

2. Sitiene un iPhone antiguo, abra "Clonar Teléfono" directamente en el nuevo
teléfono y siga las instrucciones que aparecen en pantalla para iniciar sesién en la
cuenta de iCloud y sincronizar los archivos.

A\ nota:

Para realizar la configuracion inicial (al adquirir el dispositivo o realizar un reseteo de
fabrica) es necesario conectarse a una red de datos (WiFi / Datos moviles). Si no se
tiene disponible la red de datos, realice la configuracion sin tarjeta SIM insertada.

Specification
Radio Waves Specifications
Product CPH2015
Radio F'i\‘};‘z‘;cy F'W;‘z"‘cy Max. Output Power
850MHz 32.5+1dBm
Main screen parameter 16.5cm(6.5") 900MHz 32.541dBm
GSM
1800MHz 29.5+1dBm
Dimension 163.9x75.5x8.3(mm) 1900MHz 29.521d8m
i Band 1 Bands 1/2/4 22.8+1dBm
mAh/16.28Wh(Typ) Bands 5/8 Bands 5/8 23+1dBm
12Megapixels+2Megapixels Bands 1/3 Bands 1/2/3/4/66 22.8+1dBm
+2M ixels R
Camera egaPlxe s near LTEFDD Bands5/8/20/28 Bands 5/8/28 23+1dBm
8Megapixels Front
Band 7 Band 7 22.8+1dBm
Operating temperature 0°C-35°C LTETDD Bands 38/40/41 Bands 38/41 22.8+1dBm
Bluetooth 2.4-2.4835GH:; 6.5+2dBm(EIRP)
CESAR | <2OW/kg(Head) uetoo z miEIRP)
<2.0W/kg(Body) 2.4GWiFi 2.42.4835GHz 14.12.5dBm(EIRP)
SAR Values
5.15-5.35GHz; 5.47-5.725GHz 11.5+2dBm(EIRP)
FCCSAR 5G Wi-Fi
5.725-5.85GHz 11.5+2dBm(EIRP)
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Especificaciones técnicas
Producto CPH2015 Especificaciones de ondas de radio
" Frecuencia Frecuencia I "
Tamao de la pantalla 16,5cm(6,5 Pulgadas) Radio (V1,0) (V2,0) Potencia max. de salida
Dimensiones 163,9x75,5%8,3(mm) 850MHz 32,5+1dBm
Bateria 4100mAh/15,78Wh(Min) - 900MHz 32,5+1dBm
4230mAh/16,28Wh(Typ) pP—— prT—
Cuadruple camara trasera de 12 Mpx
Camara T3 Mprt 2 Mpx. P 1900MHz 20,5+1dBm
Cémara delantera de 8 Mpx Band 1 Bands 1/2/4 22,8+1dBm
Temperatura para el S WCDMA
correcto funcionamiento 0°C-35°C Bands 5/8 Bands 5/8 23+1dBm
<2,0W/kg (Cabeza) Bands 1/3 Bands 1/2/3/4/66 22,8+1dBm
CESAR <2,0W/kg (Cuerpo)
Valores SAR LTEFDD Bands5/8/20/28 Bands 5/8/28 23+£1dBm
FCC SAR X.xxW/kg (Head)
Xx.xxW/kg (Hotspot) Band 7 Band 7 22,8+1dBm
Caracteristicas Entrada 100- 240Vca 50/60Hz 0.4A LTETDD Bands 38/40/41 Bands 38/41 22,8+1dBm
Eléctricas Salida 5Vec2A Bluetooth 2,4-2,4835GHz 6,5+2dBm(EIRP)
Especificacion Eléctrica del terminal mévil 3.85Vce, 2A 2AGWi-Fi 2,4-2,4835GHz 14,1+2,5dBm(EIRP)
Radio FM Para acceder al Radio FM. Selecciona Extras - Radio FM SGWiFi 5,15-5,35GHz; 5,47-5,725GHz 11,5+2dBm(EIRP)
Se requiere connecar el audifono a modo de antena. 5,725-5,85GHz 11,5+2dBm(EIRP)
4
Some content may differ from your device depending on the region, El contenido del dispositivo puede variar dependiendo de la region,
service provider, or software version, and is subject to change without proveedor de servicio o version de SW, y esta sujeto a cambios sin
prior notice. previo aviso.
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“This user manual provides the product sfety information.
Before using the phone, please read the Safety Guide carefuly.
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